Тести для хлопців 11 класу
11 клас
1.  Чи дозволяється вмикати верстат, якщо пошкоджено провід заземлення?
А) дозволяється; Б) заборонено; В)  можна вмикати, але працювати не дозволяється;
Г)  дозволяється тільки з особливою обережністю.
2. Як називається вирішення технічних проблем на рівні вдосконалення техніки, технології чи виробництва в цілому?
А) дизайн; Б) макетування; В) проектування; Г)  раціоналізаторство.
3.  Яку лінію застосовують для позначення центрів отворів на кресленнях?
А) суцільну тонку; Б) суцільну товсту; В)  штрих-пунктирну; Г)  штрихову.
4.  На якому із зображень профілів прокату показано кутик?
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5. Які інструменти призначені для довбання деревини?
А) бородок; Б)  крейцмейсель; В) долото; Г) стамеска.
6. На якому зображенні показано шпилькове з'єднання?
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7.  Як називається технологія з'єднування металевих частин методом розплавлення їхніх країв?
А) пресування; Б) точкове зварювання; В) електродугове зварювання;
Г)  газове зварювання.
8.  Що утворюється в результаті свердління матеріалів?
А) шліц; Б) дірка; В) отвір; Г)  шкант.
9.  Як називається перелік назв продукції, що виробляється або постачається?
А) специфікація; Б) список виробів; В)  номенклатура виробів; Г) позиція виробів.
10. Що означає на кресленні деталі позначення М 2:1?
А) зменшення зображення у два рази; Б) збільшення деталі при виготовленні у два рази; 
В) зменшення зображення і деталі у два рази; Г) збільшення зображення деталі у два рази.
11.  За допомогою якої технології одержують металокерамічні сплави?
А) за допомогою технології ліплення; Б)  за допомогою плавлення в доменних печах;
В) за допомогою плавлення в мартенівських печах;
Г)  за допомогою технології порошкової металургії.
12. Який конструкційний матеріал виготовляють зі стружки?
А) ДСП; Б) ДВП; В) фанеру; Г) ламінат.
13.  До якого виробництва належить виготовлення болтів та гайок?
А) до індивідуального; Б) до серійного; В) до масового; Г)  до експериментального.
14.  Яке призначення має фартух токарно-гвинторізного верстата?
А) змінює швидкість обертання заготовки; Б)  передає обертальний рух заготовці; 
В) забезпечує поздовжню подачу супорта; Ґ) служить опорою для інструмента.
15.  Яким є допуск розміру 18 ± 0,4?
А) 0,4 мм; Б) 0,8 мм; В)  17,6 мм; Г)   18,4 мм.
16.  Які з матеріалів належать до сплавів?
А) гума, скло, поліетилен; Б) алюміній, мідь, цинк; 
В) сталь, бронза, латунь; Г)  вольфрам, молібден, титан.
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flke uMCAOBE 3HAYEHHS UEPERATONHOTO WECIZ 3y§uAcToi mepesaui, 306paeol Ha
M8UUIOHRY, A0 mecTepHA 1 € Bexyuom0?
A) 0,5;

B) 0,88;

B) 1,13;

n 2.

SlxnM ToBUMen GyTH FiaMETD DeEHOTO WKisa, mob BiH ofeprascs si mBHAKiETIO
n, = 1000 06./xB, S0 AlAMETP BeAyHOro mkisa 50 My, a wactora Horo ofepTanks
R, = 3000 06./x8?

A) 15 My B) 150 mx;

B) 100 1m; T) 200 wmm.

i raapurwi posmipu MaTMMe 300DRWEHHH OpeAMET, AKmO setars I yasmo
roBepHyTH B HANpAML TPLIKH HA kYT 90° | POGTAIYPATH HA AAMTPUXOBAHOMY MicTi?
A) 56x88x34;
B) 88x56+79;
B) 88x56x59;
I) 88x60x45.





20. Що є головним об'єктом праці професій типу «людина - людина»?
А) техніка; Б) люди; В) твори мистецтва; Г)  умовні знаки.
21.  Яку лінію  використовують для  зображення  невидимих  контурів  предметів на кресленнях?
А) суцільну тонку; Б) суцільну товсту; В) штрихову; Г)  штрих-пунктирну.
22. На якому зображенні показано обапіл?
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23.  Які з зазначених інструментів призначені для рубання металу?
А) долото; Б) зубило; В) стамеска; Г) сокира,
24.  До яких інструментів належить викрутка, гайковий ключ, паяльник?
А) до контрольно-вимірювальних; Б) до розмічальних; 
В) до різальних; Г) до монтажних.
25.  Який з документів, що входять до складу проекту, готується першим?
А) економічне обґрунтування; Б) робоче креслення; 
В) складальне креслення; Г)  пояснювальна записка.
26.  Які   способи   різання   матеріалів   використовують  для   виготовлення   деталей циліндричної форми?
А) фрезування; Б) стругання; В) точіння; Г)  довбання.
27. Яка сила струму (І) у споживача при послідовному з'єднанні?
. однакова; Б) різна; 
A. рівна напрузі джерела струму; Г) залежить від напруги.
0. Виконувати електромонтажні роботи під високою напругою можна:

А) в гумових рукавицях; Б) перебуваючи на гумовому коврику; В) не можна.
0. Допускається використання деталі з діаметром 50 +- 0.2 мм. Придатні будуть деталі з розмірами:

А) 50.3 мм; Б) 49.8 мм; В) 49.7 мм.
0. Обробка металу різання, при якій заготовка здійснює поступальний рух є:

А) прокат; Б) фрезерування; В) свердління.
31. Проаналізувати переваги та недоліки ручної та механічної обробки деревини.
Завдання для 11 класу                                                                                        
Теоретичний тур

 (технічні види праці) 30 балів
Шифр___________                                                                                         Набрано  балів__________

	№ з/п
	Зміст завдання
	Мак. 

к-ть балів
	К-сть

балів

	1.
	Механізми шкільної майстерні, які мають підвищену  небезпеку, фарбують…

    а - жовтим кольором ;    б - синім кольором;

    в - червоним кольором;  г  - зеленим кольором.       
	1
	

	2.
	Які матеріали належать до машинобудівних?

      а  - усі які існують у природі;

      б  -  ті, які дістають у результаті переробки природної речовини;

     в - ті, з яких виготовляють деталі машин і механізмів, приладів, інструментів тощо.
	1
	

	3.
	Що визначає властивості сталей?

      а  - співвідношення щодо вмісту заліза і Карбону;           б - вміст заліза;  

      в -  вміст домішок у їх складі;             г - спосіб їх отримання.
	2
	

	4.
	Від чого залежить точність показів шкального вимірювального засобу 

        а  - довжини шкали;

        б - висоти рисок нанесених на шкалі;

         в- кількості рисок нанесених на одиницю довжини шкали вимірювального засобу.
	1
	

	5.
	Який із вимірювальних засобів дає можливість вимірювати габаритні розміри деталі її діаметр та глибину отвору?

          а - слюсарна лінійка;            б - кронциркуль;             в  - нутромір;

          г - штангенциркуль;                д - всіма переліченими;     
	1
	

	6.
	Який елемент являється зайвим і не належить наочному зображенню?  
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	2
	

	7.


	   На якому зображенні показано схему передачі з найбільшою частотою обертання веденого шківа?
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	1
	

	8.
	В якому варіанті перераховано основні способи обробки металу тиском?

      а - точіння, стругання, волочіння, кування, штампування;
      б - прокатка, пресування, рубання, кування, штампування;
      в - прокатка, пресування, волочіння, кування, штампування.

	1
	

	9.
	Закінчи речення словами наведеними у колонці відповідей.

  а  - колесо яке надає рух іншому колесу називають ____________________;

  б - колесо, яке рухається за допомогою іншого називається ____________.

         1- ведене;    2 - помірне;    3 - ведуче;    4 - передавальне.

	1
	

	10.
	Яку з перелічених деталей виготовляють з деревини: 

  а - шків;   б - шліц;   в -  шплінт ;   г – штифт;  д – шкант.
	1
	

	11.
	     Яку технологічну операцію виконують безпосередньо перед  різанням листового металу і сортового прокату ручною слюсарною  ножівкою?

………………………………………………………………………………………………………………………..
	1
	

	12.
	   Чому цвяхи виготовляють з насічками на шляпках та під ними на стержнях? 
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    ……………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………….  


	2
	

	13.
	Зобрази схематично спосіб кріплення ручки молотка за допомогою клинів.
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	2
	

	14.
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       Схему якого способу виготовлення профільного металу зображено на малюнку?

        а  - волочіння;            

        б  - штампування;        

        в  - прокатування.


	2


	

	15.
	При точінні тарілки з деревини задню бабку зазвичай не використовують, якщо працюють з пристосуванням, яке називається ……………………………………………………. 
	1
	

	16.
	Встанови відповідність між видом різьблення та його назвою.
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             а                                 б                                   в                                   г
          -  геометричне різьблення;                   – об’ємне різьблення;

          – яворівське різьблення.                      -  накладне різьблення
	2


	

	17.
	   Який напис символізуює   шліфувальну шкурку з дрібним зернистим покриттям?

      а   -  Р400;        б -  Р100;         в -  Р40.

	2
	

	18.
	 Що зменшує тертя пилки  об деревину під час пиляння?

            а  -  розведення зубців;                  б  - форма зубців;

             в -  загострення зубців;                 г -  впадини між зубами (пазухи).


	1
	

	19.
	       Як називається галузь знань про використання раціональних особливостей будови живої природи для вдосконалення виробів, споруд та інших технічних об’єктів?

     а - морфологія;     б - біологія;      в - ботаніка;     г- біоніка.


	2
	

	20.
	Як видалити стару заклепку, щоб не пошкодити навколо неї поверхню виробу? 

 …………………………………………………………………………………………………………………………………

 ………………………………………………………………………………………………………………………………..

 ………………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………………


	3
	


Теоретичний тур

 (технічні види праці) 
Шифр___________                                                                            Набрано балів__________

Виберіть одну правильну відповідь на запитання.

  1. Чи дозволяється учням залишати робоче місце під час уроку?

А) так, якщо він повідомив про це чергового;

Б)  так, але тільки тоді, коли закінчив роботу; 

В)  дозволяється тільки з дозволу вчителя; 

Г)  не дозволяється. 

  2. Який документ не належить до складових проекту виробу?

А) креслення виробу;

Б)  інструкція з охорони праці; 

В)  економічне обґрунтування; 

Г)  пояснювальна записка. 

  3. Від якої частини заготовки проводять розмічання?

А) від будь-якого краю заготовки;

Б)  від чорнової поверхні; 

В)  від чистової поверхні; 

Г)  від базової поверхні. 

  4. На якому із зображень сортового прокату показано тавровий профіль?

А) Б) В) Г)
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  5. Який інструмент використовують у процесі виконання слюсарних робіт?

А) стамеску;  В) шерхебель;

Б)  крейцмейсель;   Г) долото. 

  6. На якому зображенні показано пасову передачу?

А) Б) В) Г)
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  7. Як  називається  документ,  що  засвідчує  визнання  винаходу  і  підтверджує 

виключне право його власника на винахід?

А) раціоналізаторська пропозиція;  В) патент; 

Б)  проект;   Г) креслення. 

  8. Як називається зображене шипове з’єднання? 
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А) кутове кінцеве;Б)  кутове серединне; В)  кутове ящикове; Г)  ластівчин хвіст. 

  9. Які деталі належать до типових? 

А) деталі нової форми експериментальних виробів;

Б)  гвинти, гайки, вали; 

В)  удосконалені деталі інноваційної продукції; 

Г)  корпусні деталі машин. 

10. Якою літерою на наочному зображенні показано напрям погляду для отримання 

вигляду на фронтальній площині проекцій? 
                                                    [image: image17.png]



А) літерою А;        Б)  літерою Б;            В)  літерою В;              Г)  літерою Г. 

11. Яке числове значення показано на зображених шкалах штангенциркуля? 
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А) 0,9 мм;               Б)  1,5 мм;              В)  5 мм;              Г)  5 см. 

12. Як  називаються  конструкційні  матеріали,  які  виготовляються  з  поєднанням 

кількох природних або штучних матеріалів?

А) ДВП; 

Б)  композити; 

В)  ДСП;

Г)  шпон. 

13. Що означає число в позначенні марки верстата НС 12 М?

А) рік випуску – 2012; 

Б)  максимальну відстань від робочого стола до шпиндельної бабки;

В)  найбільший  діаметр  свердла,  яким  можна  свердлити  отвори  на  цьому 

верстаті;

Г)  ширину робочого стола верстата. 

14. Який напилок можна використати для зачищання крайок фанери?

А) личкувальний;

Б)  драчовий з подвійною насічкою; 

В)  бархатний; 

Г)  рашпіль.  

15. Якому конструкційному матеріалу відповідає  

зображене умовне графічне позначення?
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А) метали і тверді сплави;   Б)  неметалеві матеріали;   В)  каміння природне;   Г)  бетон. 

16. У якому напрямі буде рухатися зубчасте колесо 3, якщо шестерня 1 рухається 

за годинниковою стрілкою? 
                                                  [image: image20.png]



А) за годинниковою стрілкою;        Б)  проти годинникової стрілки;        В)  у тому самому напрямі, що й зубчасте колесо 2;            Г)  напрям і швидкість руху колеса не зміняться. 

17. Що необхідно зробити, коли під час роботи на токарно-гвинторізному верстаті 

несподівано припинилася подача електричної енергії?

А) зачекати доки відновиться подача електроенергії;

Б)  з’ясувати причину припинення подачі струму;

В)  вимкнути електродвигун;

Г)  відвести  різальний  інструмент  від  заготовки,  а  після  відновлення  подачі 

електричної енергії продовжити роботу. 

18. Яке числове значення передаточного числа механічної передачі, якщо кількість 

обертів ведучого вала 3600 об./хв, а веденого – 1800 об./хв? 

А) 0,5;  В) 3;

Б)  2;  Г)  4. 

19. Які  габаритні  розміри  матиме  зображений  предмет,  якщо  деталь  1 уявно 

повернути в напрямі стрілки на кут 90° і розташувати на заштрихованому місці? 
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А) 90×56×70;       Б)  90×35×55;            В)  90×56×60;          Г)  90×56×28. 

20. Що є головним об’єктом праці в професіях типу «людина – природа»?

А) техніка і технології;  В) жива природа; 

Б)  людина;   Г) художні твори. 

Завдання для 10 класу                                                                                        
Теоретичний тур

 (технічні види праці) 30 балів
Шифр___________                                                                                         Набрано  балів__________

	№ з/п
	Зміст завдання
	Мак. 

к-ть балів
	К-сть

балів

	1.
	   Який знак вказує на те, що обладнання шкільної майстерні знаходиться під небезпечною для життя людини, електричною напругою?
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         а                      б                        в                       г                            д       
	1


	

	2.
	Що означає термін «технологія»? 

    а    - галузь виробництва;              б  -  спеціальність працівника;

    в    - сукупність способів і прийомів вироблення матеріальних благ;

    г     - всі відповіді правильні;        д   - правильної відповіді немає.
	1
	

	3.
	   Установи відповідність між зображеннями виробничих процесів та професіями фахівців, що їм відповідають.
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               а                       б                            в                  г                            

- столяр;    -  слюсар;     - тесляр,    - проектувальник
	2
	

	4.
	Якому технічному рисунку деталі відповідає її вигляд зверху?  
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	2
	

	5.
	Встанови відповідність між графічними зображеннями виробів та їх назвами.

          - ескіз;       - технічний малюнок;      - наочне зображення;                       

          - трафарет;                 - шаблон;               -проект.
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                           г                            д                                         е
	3
	

	6.
	Яку поверхню (сторону) називають установочною базою (базовою)?

       а  - яка підлягає обробці;

       б - від якої здійснюють обробку деталі;

       в - від якої здійснюють нанесення міток, що визначають граничні межі обробки деталі;

       г - якою закріплюють деталь для її обробки.


	1
	

	7.
	Яким інструментом можна проконтролювати кути 45° і 135° ?
а - кронциркулем;    б - єрунком;   в - кутником;
г - шаблоном;   д - малкою.


	1
	

	8.
	Вкажіть як називається процес виготовлення деталей складної форми під дією ударного навантаження: 

 а - клепання;    б - рубання;    в - штампування;   д – різання.


	1
	

	9.
	Фальцевий шов отримують при виготовленні виробів із … 

     а – фанери; б – дроту; в - листового металу; г – шпону.


	1
	

	10.
	  Для виконання якої технологічної операції призначений припуск?

    а - оздоблення;          б - опорядження;            
    в   - шліфування;       г  - обпилювання.


	1
	

	11.
	Як називається здатність конструкційного матеріалу поновлювати початкову форму після припинення дії на нього зовнішньої сили?

    а - міцність;   б -  пружність;  в - пластичність;   г -  твердість.


	1
	

	12.
	Який механізм дозволяє обертальний рух у одному напрямку і запобігає іншому?

а – рейкова передача; б – ланцюгова передача; в – храповий механізм;

г – зубчаста передача.
	2
	

	13.
	Встанови відповідність між зображеннями на малюнку прийомів вимірювання  штангенциркулем та  їх назвами:              
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       - вимірювання глибини глухого отвору; 

      - вимірювання діаметра зовнішньої частини деталі;

      - вимірювання уступів;

      -  вимірювання діаметра внутрішньої частини деталі;


	3
	

	14.
	На якому зображенні показано правильний прийом(« хватку») зубила під час рубання?

а[image: image39.png]


б
	1
	

	15.
	Яку операцію виконують щоб одержати на просвердлених отворах конічні заглиблення: 

          а  – розсвердлювання;            б  – свердління на задану глибину; 

          в – зенкування;                          г  – розточування.


	1
	

	16.
	Виконання якої технологічної операції зображено на рисунку?
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    а -  вирізання   гнізда; 
    б - виготовлення шипа;

    в - виготовлення провушини;

    г  - припасування гнізда з провушиною. 


	1
	

	17.
	Що необхідно врахувати при виготовленні шипових з’єднань:

  а - вади деревини;      б - призначення шипових з’єднань; 

  в  - напрям волокон деревини;       г - товщину з’єднювальних деталей;         

  д- правильної відповіді не має.


	1
	

	18.
	    Який метод формоутворення в дизайні називають комбінаторикою?

  а - пошук варіативних просторових змін при конструюванні виробів;

  б - пошук варіативних конструктивних  змін при конструюванні виробів; 

  в - пошук варіативних функціональних  змін при конструюванні виробів;

  г- всіх перелічених;            д- правильної відповіді немає.


	1
	

	19.
	   Назвіть найбільш суттєві фактори, що впливають на поломку ножівкового полотна ручної ножівки під час різки металу в слюсарних тисках. 
………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………………...
	2
	

	20.
	     Як виміряти відстань між центрами двох однакових отворів? 
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……………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………
	3
	


Завдання для 10 класу                                                            
Комплексна робота (4 год)
 (технічні види праці) 60 балів
Шифр___________                                           Набрано  балів___________

Вішак  для рушників
Із запропонованого набору матеріалів виготовити вішак для рушників

Оздобити виріб за власним задумом
[image: image62.emf]
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Шифр___________                                                                       Набрано  балів__________

Виберіть одну правильну відповідь на запитання.

  1. Як правильно передавати інструмент з рук в руки?

А) ручкою до себе;

Б)  ручкою вперед; 

В)  ріжучою частиною вперед; 

Г)  ріжучою частиною вниз. 

  2. Як називається об’ємно-просторове відтворення якого-небудь виробу, здебільшого 

в зменшеному розмірі, що показує форму та взаємне розташування його частин?

А) зразок виробу;  В) ескіз виробу; 

Б)  макет виробу;   Г) готова продукція. 

  3. У яких одиницях проставляються лінійні розміри на кресленнях?

А) міліметрах;  В) дециметрах;

Б)  сантиметрах;   Г) метрах. 

  4. На якому зображенні показано обрізну дошку?

А) Б) В) Г)
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  5. Які інструменти використовують для токарної обробки деревини?

А) різець, долото, кальовку;

Б)  рейсмус, штангенциркуль;

В)  шерхебель, цинубель; 

Г)  напівкруглу стамеску (реєр), косяк (мейсель). 

  6. Як називається зображена передача? 

А) ланцюгова; Б)  рейкова; В)  пасова;Г)  фрикційна.              [image: image42.png]



  7. Які дерева належать до твердих порід?

А) сосна;  В) вільха; 

Б)  липа;  Г) бук. 

  8. Які деталі належать до спеціальних? 

А) осі;

Б)  вали; 

В)  муфти; 

Г)  корпусні деталі машин. 

  9. Як називається зображене з’єднання? А) шліцове;  Б)  шипове; В)  на шурупах; Г)  на цвяхах.                                                                                                                     

                                                            [image: image43.png]


 

10. Про що можна дізнатися зі специфікації складального креслення?

А) про особливості форми виробу;

Б)  про габаритні розміри виробу; 

В)  про взаємодію елементів у виробі; 

Г)  про склад зображеного на кресленні виробу та назви його елементів. 

11. Яке числове значення показано на зображених шкалах штангенциркуля? 
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А) 0,12 мм;  Б)  1,2 мм;   В)  12,2 мм; Г)   10,22 мм. 

12. Якої  основної  вимоги  слід  дотримуватися  під  час  проектування  забудови  та 

створення зеленої зони присадибної ділянки?

А) реалізація власного задуму;

Б)  збереження природного ландшафту та забезпечення гармонії забудови зеленої 

зони; 

В)  забезпечення щільності розташування будівель; 

Г)  розташування зеленої зони в незабудованих місцях. 

13. Що означає число в позначенні марки верстата СТД-120 М?

А) найбільшу відстань між центрами; 

Б)  відстань у мм від осі шпинделя до напрямних станини;

В)  ширину напрямних рейок верстата;

Г)  висоту центрів. 

14. Яким має бути припуск заклепки при виконанні з’єднання деталей?

А) 2 мм;

Б)  3 мм; 

В)  1,2–1,5 діаметра заклепки; 

Г)  2 діаметри заклепки. 

15. Як можна зменшити нагрівання полотна ножівки під час різання металу?

А) прискоривши швидкість різання;

Б)  змінивши напрям різання; 

В)  за допомогою змащення полотна; 

Г)  запилюванням заготовки з різних сторін. 

16. Які з наведених назв матеріалів належать до пластмас?

А) латунь, берилій, магній; 

Б)  сталь, чавун, нікель; 

В)  акрил, гетинакс, полістирол;

Г)  бронза, мідь, титан. 

17. Які заготовки доцільно обрати для виготовлення прямокутного ящика розміром 

250×100 мм, якщо з’єднуватимуться деталі за допомогою шипів? 

А) одну заготовку довжиною 350 мм;

Б)  одну заготовку довжиною 700 мм;

В)  дві заготовки довжиною 250 мм і дві заготовки по 100 мм; 

Г)  дві заготовки довжиною 250 мм і дві заготовки по 150 мм. 

18. Які  габаритні  розміри  матиме  зображений  предмет,  якщо  деталь  1 уявно 

повернути в напрямі стрілки на кут 90° і розташувати на заштрихованому місці? 
А) 90×56×35;            Б)  90×56×45;             В)  90×56×60;            Г)  90×56×49. 

                                     [image: image45.png]



19. Яку  механічну  зубчасту  передачу  необхідно  розташувати  в  зображеному 

«чорному ящику», щоб забезпечити зазначені напрями руху валів механізму? 
                                                               [image: image46.png]



А) зубчасту конічну передачу;    Б)  пасову;     В)  ланцюгову;     Г)  рейкову. 

20. Хто з указаних фахівців розробляє форму виробу?

А) менеджер; 

Б)  технолог; 

В)  маркетолог; 

Г) дизайнер
Завдання для 10-11 класу                                                                                        

Теоретичний тур

 (технічні види праці) 
Шифр___________                                                                            Набрано балів______  
	№ з/п
	Макс. к-сть      

    балів
	Зміст завдання
	Відповідь
	Набрані бали

	1
	1
	Довбання гнізда необхідно розпочинати вздовж чи поперек волокон?

а) вздовж

б) поперек 

в) однаково в будь якому напрямку
	
	

	2
	1
	Якої довжини доцільно обрати заготовку для виготовлення прямокутного ящика розміром 250х100 мм, якщо з’єднуватимуться деталі за допомогою ящичних шипів? 

а) 350 мм. б) 700 мм. в) 720 мм. г) 1400 мм.
	
	

	3
	1
	[image: image68.emf]Яку механічну передачу потрібно розташувати в зображеному на малюнку «чорному ящику», щоб забезпечити зазначені напрями руху? 

а) зубчасту циліндричну

б) пасову

в) ланцюгову 

г) рейкову

	
	

	4
	2
	Розрахуйте розміри вставного фанерного дна прямокутного ящика зробленого з рейок товщиною 12 мм., якщо довжина довгих рейок ящика 180 мм., довжина коротких рейок ящика 60 мм. і короткі рейки знаходяться між довгими. Глибина пазів під вставне дно дорівнює 5 мм. 

____________________________________________________________


	
	

	5
	2
	Скільки рівнобедрених трикутників з довжиною основи 20 мм і висотою 40 мм можна вирізати з куска фанери прямокутної форми розміром 200×80 мм (ширину пропилу не враховувати)?___________
	
	

	6
	1
	Метрична різьба відрізняється від дюймової…

1) кроком різьби;

2) одиницями вимірювання;

3) профілем різьби;

4) одиницями вимірювання, кроком різьби, кутом при вершині
	
	

	7
	1
	Яку довжину предмета слід вказати на кресленні, якщо його справжня довжина дорівнює 45мм, а масштаб зображення 1:5?

а) 45мм;    б) 9мм;       в) 225мм;       г) 405мм.
	
	

	8
	2
	Яку кількість виглядів необхідно мати на кресленні, щоб виготовити виріб?
	
	

	9
	1
	Вкажіть раціональний спосіб різання тонколистового металу товщиною 0,5 мм слюсарною ножівкою?

а) Різати слюсарною ножівкою не можна.

б) Так, можна, нахиливши ножівку під гострим кутом до заготовки

в) Так, можна, затиснувши заготовку між брусками, різати все  разом.
	
	

	10
	1
	Як встановити кріпильний елемент, щоб його голівка не виступала з площини деталі? 

а) Підпиляти виступаючу частину напилком

б) Заздалегідь висвердлений отвір для скріплювання деталей необхідно роззенкувати під головку кріпильного елемента

в) Розплескати виступаючу частину молотком.


	
	

	11
	1
	Яка технологічна операція зображена на малюнку? 
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	12
	2
	Назви напилки, зображені на рисунку:

     а[image: image48.jpg]



а -                           б -                         в -                              г - 


	
	

	13
	2
	Визначити правильну послідовність нарізання внутрішньої різьби.

А. Просвердлити отвір у заготовці  діаметром, відповідним до необхідної   різьби.

Б.Закріпити заготовку у лещатах.

В. Розмітити розташування отвору на заготовці під визначену різьбу.

Г. Закріпити мітчик у воротку.

Д. Нарізати внутрішню різьбу, змастивши ріжучу поверхню мітчика.

Е. Провести контроль нарізаної різьби.

Є. Викрутити мітчик з отвору.

Ж.Зняти фаску зенкуванням.
1

2

3

4

5

6

7

8


	
	

	14
	1
	На які види поділяються пиломатеріали за формою і розміром поперечного перерізу?

а – хлисти, бруски, обаполи, дошки;

б – бруси, бруски, колоди, шпали;

в – бруси, бруски, дошки, обаполи, шпали.
	
	

	15
	1
	Яка з рукояток буде опиратися дії пружини, яка стискається?

[image: image69.png]


1. Не будуть триматися обидві.

2. Буде триматися рукоятка А.

3. Буде триматися рукоятка В.

	
	

	16
	1
	Для різання твердіших матеріалів застосовують полотна, в яких кут загострення зубів…..

1. більший;

2. менший;

3. будь-який.
	
	

	17
	3
	Як виміряти відстань між центрами двох однакових близько розташованих отворів
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	18
	1
	Назвіть, які види механічних передач має в собі настільний  свердлильний верстат? 

	
	

	19
	1
	Визначте передаточне число передачі, якщо зубчасте колесо 2 є веденим.

[image: image70.png]


А) 1,24  

Б) 1,62  

В) 2,10 

 Г) 2,18


	
	

	20
	4
	Скласти електричне коло з паралельним з’єднанням  трьох   різних споживачів електричної енергії.

	
	


Креслення виробу для 11 класу
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Оформлення відповідей здійснюється учнем (ученицею) на аркушах
 із завданнями 
Оберіть одну правильну відповідь.
1. З якою метою джерела електричної енергії з’єднують послідовно? 

а) щоб збільшити строк роботи джерел; 

б) щоб збільшити напругу;

в) щоб зменшити напругу.
2. При гартуванні сталь:
а) охолоджують швидко в різних середовищах (вода, масло та ін.); 

б) охолоджують повільно на повітрі; 

в) витримують при певній температурі і повільно охолоджують;

 г) витримують при певній температурі і швидко охолоджують
3. Для чого призначено піноль?

а) для кріплення шківа;
б) для  закріплення заготовки і надання їй обертального руху; 

в) для встановлення патрона із свердлом.

4. Якому кубові відповідає дана розгортка:
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5. Вкажіть, як називають сукупність людей та  машин, спрямованих на виготовлення з матеріалів і напівфабрикатів готових для використання виробів:

а) базові технології; б) модернізація; в) виробничий процес.

Дайте відповідь на запитання.
6. Чому кришки люків роблять круглими?
________________________________________________________________

________________________________________________________________
7. Який кут загострення зубила для рубання сталі?___________________

8. Який вузол токарно-гвинторізного верстата призначений для кріплення різця? ____________________________________________________________
9. Які типи різьби показані на малюнку?
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а)______________б)______________в______________
Закінчіть речення.
10. До виробничої собівартості продукції включаються:

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
11. Які властивості металів можна змінити завдяки термічній обробці?

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

12. Ходовий гвинт на токарному станку ТВ-4 призначений для…
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Обгрунтуйте твердження:
13. Прибутковість виробництва можна збільшити за рахунок зниження собівартості продукції. Чому?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Виконайте розрахунки:
13. Скільки потрібно жерсті, щоб побудувати розгортку куба, в якого ребро дорівнює 5 см? 
15. Для того, щоб отримати фарбу оранжевого кольору, необхідно змішати 6 частин фарби жовтого кольору і 2 частини червоного кольору. Скільки грам фарби оранжевого кольору можна отримати, маючи 3 грами жовтої і 3 грами червоної фарби?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Відповіді на запитання №№ 1-8,10,12 оцінюються в 1 бал кожне, №№ 9, 11, 13-15 – у 2 бали. Максимальна кількість балів – 20 б..
	Результати виконання завдань теоретичного туру 

(заповнюється журі)


	Кількість балів за питання №№ 1-8, 10, 12

	
	

	Кількість балів за питання №№ 9, 11, 13-15

	
	

	Всього балів:


	
	

	Члени журі:


	Підпис

Підпис

Підпис


	ПІП

ПІП

ПІП




 11клас (хлопці) 
Шифр Х11 – 

1. Що необхідно враховувати, щоб правильно обрати професію? 

а) інтереси і нахили; 

б) здібності та стан здоров'я; 

в) потреби ринку праці; 

г) усі перелічені чинники. 

2. Які деталі механізму можуть забезпечити передачу руху в зазначених 

стрілками напрямах? 

а) зубчасті циліндричні колеса; 

б) шестерня і рейка; 

в) ланцюг; 

г) зубчасті конічні колеса. 

3. За допомогою якої технології одержують металокерамічні сплави? 

а) за допомогою технології ліплення; 

б) за допомогою плавлення в доменних печах; 

в) за допомогою плавлення в мартенівських печах; 

г) за допомогою технології порошкової металургії. 

4. Які способи різання матеріалів використовують для виготовлення деталей циліндричної форми? 

а) фрезерування; 

б) стругання; 

в) точіння; 

г) довбання. 

5. На якому зображенні показано умовне позначення ланцюгової передачі? 

6. Яким ознакам має відповідати винахід? 

а) бути новим результатом вирішення технічної проблеми; 

б) мати істотні відмінності порівняно з раніше відомими рішеннями; 

в) забезпечувати позитивний ефект від використання; 

г) має відповідати всім зазначеним вище ознакам. 

7. Які з матеріалів належать до сплавів? 

а) гума, скло, поліетилен; 

б) алюміній, мідь, цинк; 

в) сталь, бронза, латунь; 

г) вольфрам, молібден, титан. 

8. Які габаритні розміри матиме зображений предмет, якщо деталь 1 уявно повернути в напрямі стрілки на кут 90˚ і розташувати на заштрихованому 

місці? 

а) 56×88×34; 

б) 88×56×79; 

в) 88×56×59; 

г) 88×60×45. 

9. Як називається вирішення технічних проблем на рівні вдосконалення техніки, технології, чи виробництва в цілому? 

а) дизайн; 

б) макетування; 

в) проектування; 

г) раціоналізаторство. 

10. Яке числове значення показу шкал штангенциркуля ШЦ-1? 

а) 3,8 мм; 

б) 38,2 мм; 

в) 4 мм; 

г) 40 мм. 

11. Згадайте будь-який виріб із тонколистового металу, який ви виготовляли на уроках трудового навчання (технології), виконайте його ескіз та опишіть технологічну послідовність виготовлення 
 11клас (хлопці) 
1. Що необхідно враховувати, щоб правильно обрати професію? 

а) інтереси і нахили; 

б) здібності та стан здоров'я; 

в) потреби ринку праці; 

г) усі перелічені чинники. 

2. Які деталі механізму можуть забезпечити передачу руху в зазначених 

стрілками напрямах? 

а) зубчасті циліндричні колеса; 

б) шестерня і рейка; 

в) ланцюг; 

г) зубчасті конічні колеса. 
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3. За допомогою якої технології одержують металокерамічні сплави? 

а) за допомогою технології ліплення; 

б) за допомогою плавлення в доменних печах; 

в) за допомогою плавлення в мартенівських печах; 

г) за допомогою технології порошкової металургії. 

4. Які способи різання матеріалів використовують для виготовлення деталей циліндричної форми? 

а) фрезерування; 

б) стругання; 

в) точіння; 

г) довбання. 

5. На якому зображенні показано умовне позначення ланцюгової передачі? 

[image: image58.emf]
6. Яким ознакам має відповідати винахід? 

а) бути новим результатом вирішення технічної проблеми; 

б) мати істотні відмінності порівняно з раніше відомими рішеннями; 

в) забезпечувати позитивний ефект від використання; 

г) має відповідати всім зазначеним вище ознакам. 

7. Які з матеріалів належать до сплавів? 

а) гума, скло, поліетилен; 

б) алюміній, мідь, цинк; 

в) сталь, бронза, латунь; 

г) вольфрам, молібден, титан. 

8. Які габаритні розміри матиме зображений предмет, якщо деталь 1 уявно повернути в напрямі стрілки на кут 90˚ і розташувати на заштрихованому 

місці? 

а) 56×88×34; 

б) 88×56×79; 

в) 88×56×59; 

г) 88×60×45. [image: image59.emf]
9. Як називається вирішення технічних проблем на рівні вдосконалення техніки, технології, чи виробництва в цілому? 

а) дизайн; 

б) макетування; 

в) проектування; 

г) раціоналізаторство. 

10. Яке числове значення показу шкал штангенциркуля ШЦ-1? 

а) 3,8 мм; 

б) 38,2 мм; 

в) 4 мм; 
г) 40 мм.
[image: image60.emf]
11. Згадайте будь-який виріб із тонколистового металу, який ви виготовляли на уроках трудового навчання (технології), виконайте його ескіз та опишіть технологічну послідовність виготовлення виробу.

Завдання

теоретичного туру

ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади 

з трудового навчання 2011-2012 н.р.

11 клас (технічна праця)

Шифр _________

1. У квартирі є куточок біля вхідних дверей (рис. 1). В квартирі проживають батько, мати, син та донька. Необхідно розробити конструкцію полички для взуття з ламінованого ДСП максимально використовуючи простір і враховуючи те, що у кожного з них є по три пари взуття. Довжина взуття батька та сина дорівнює 320 мм., матері та доньки ( 250 мм. Лист ДСП має товщину 16 мм. Торці ДСП необхідно облицювати декоративною кромкою. Деталі полички збираються за допомогою конфірматів (меблевих гвинтів). Можна також використати ДВП.







Рис. 1

Завдання
1. Намалювати ескіз полички.

2. Зробити деталювання виробу.

3. Обґрунтувати доцільність конструкції виробу.

4. Описати технологію виготовлення і зборки виробу.

5. Розрахувати собівартість виробу.

Вартість матеріалу
ДСП (2750х1830) ( 340 гр.

ДВП (2440х1220) ( 80 гр.

Конфірмат (100 шт.) ( 15 гр.

Шурупи 3х16 (100 шт.) ( 3 гр.

Кромка (1 м. пог.) ( 2 гр.

Клей ( 30 гр. (300 гр.)

Творчі запитання
2. Як за допомогою дошки з прямолінійною кромкою перевірити прямокутність кута столярного кутника?
3. Чому раму велосипеду роблять трубчатою?

4. Опишіть технологію виготовлення штепсельної вилки.

5. Як краще зробити ( висушити колоду, а потім розрізати її на рійки, або розрізати колоду на рійки, а потім висушити її?

6. В чому полягає сутність методу фокальних об’єктів? 

Основа





Тримач
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24 отвори








Зігнути під невеликим кутом





- 12 шт





295 – 6 шт.;  285 – 6 шт.





Планка








S 3





Критерії оцінювання:





Точність розмірів деталей �(їх відповідність кресленню) – 16 балів


Якість виготовлення – 16 балів


Естетичне оформлення ручки – 12 балів


Завершеність роботи – 16 балів





Максимальна оцінка �за практичну роботу – 60 балів





Дотримуйся правил безпеки праці!


Увага! За недотримання правил безпеки праці члени журі мають право зняти до 5 балів, а за систематичне грубе недотримання правил – такий учасник знімається �із змагань.
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